

FF MSC

Certified as protein supplement by MSC

FF MSC is a nutritious fishmeal product that is targeted at organic salmon farming. It is used in one of the world's most discerning and salmon consumer-oriented industries, namely the Norwegian.

FF MSC is the closest you can get to salmons' natural food in taste and nutritional values. Made from herring and filleting waste from the herring industry - totally compliant with the requirements for sustainability and welfare. Only natural antioxidants are added to make FF MSC the perfect protein supplement in a balanced and ecological feed compound.

FF MSC is primarily supplied in bulk as larger batches - guaranteed salmonella-free and approved as protein supplement in the UK and France by MSC.





65-68%
Max 10%
Max 12%

Antioxidant added during production

Note: This technical information has been drafted in order to help compounders in their work. The information reported above is reliable, but only has an indicative value. It cannot engage our companies beyond guarantees mentioned in contracts.









